Cll# KonBepranus MeTpudeckoit Mepbl 00beMa Nwmst:

3ano/jiHuTe MPOOeEIbI, ONpeaessis NPABWILHYI0 KOHBEPTAIUIO. OTBeTHI
1) autpoB(pa) = 24 000 MuTUARTPOB(pa)
1.
2)  gurpos(pa) =6 000 MumHIHTPOB(PA)
2.
3)  nwmrpos(pa) =2 000 MummniuTpoB(pa)
3.
4) autpoB(pa) = 23 000 MuuHIUTPOB(pa)
4.
5) autpoB(pa) = 16 000 MmuuauTpOB(pa)
5.
6) autpoB(pa) =21 000 MuuauTpOoB(pa)
6.
7) mutpos(pa) = 13 000 MmumunuTpoB(pa)
7.
8)  nurpos(pa) =3 000 MmuutHiuTpoB(pa)
8.
9) autpoB(pa) = 29 000 MUIITUIUTPOB(pa)
9.
10) autpoB(pa) = 26 000 MUIITHIUTPOB(pa)
10.
11) MUJUTHIATPOB(pa) = 22 muTpoB(pa)
11.
12) MULTHIATPOB(pa) = 18 murpoB(pa)
12.
13) MUTLTIIIATPOB(pa) = 19 nutpoB(pa)
13.
14) MILTIATPOB(pa) = 20 muTpoB(pa)
14.
15) MUWUTHIIATPOB(pa) = 4 tUTpoB(pa)
15.
16) MUJITAIATPOB(pa) = 28 nuTpoB(pa)
16.
17) MUJUTIUIATPOB(pa) = 12 nuTpoB(pa)
17.
18) MWUIMIUTPOB(pa) = 5 IuTpoB(pa)
18.
19) MIWLTIIIATPOB(pa) = 9 mutpoB(pa)
19.
20) MUJUTIIIATPOB(pa) = 15 nuTpoB(pa)
20.
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ﬂh KOHBepTaHI/Iﬂ MeTpI/I‘{eCKOﬁ MCPBI o0beMa Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

3anmoJHuTE NPOOEBI, ONpeIeiss NPABHILHYI0O KOHBEPTAIMIO. OTBeTHI
1) 24 murpos(pa) = 24 000 MumHIUTPOB(pa) 24
1.
2) 6  murpos(pa) = 6 000 MumHARTPOB(pa) 6
2.
3) 2 gurpos(pa) = 2 000 MuIHIMTpOB(pa) )
3.
4) 23 aurpos(pa) = 23 000 MusIHaMTPOB(pa)
4 23
5) 16  nurpos(pa) = 16 000 MusHIuTpoB(pa)
5. 16
6) 21  awmtpos(pa) = 21 000 MusmraMTpOB(pa) 1
6.
7 13 mutpos(pa) = 13 000 MmummunuTpoB(pa) 13
7.
8) 3 mrpos(pa) = 3 000 MumanuTpoB(pa) 3
8.
9) 29  murpos(pa) = 29 000 MumuiIuTpoB(pa)
9. 29
10) 26  autpos(pa) = 26 000 MuIMAMTPOB(pa)
10. 26
11) 22000 wmunauarTpos(pa) = 22 aurpos(pa)
1. 22000
12) 18000 wmumamnuTpos(pa) = 18 aurpos(pa)
2. 18000
13) 19000 wmumanTpoB(pa) = 19 auTpos(pa)
3. 19000
14) 20000 wmummnuTpos(pa) = 20 auTpo(pa)
) W 20000
15) 4000 muwumnarpos(pa) = 4 murpos(pa)
s 4000
16) 28000 wmummnuTpos(pa) =28 auTpo(pa)
6. 28000
17) 12000 wmummnmurpos(pa) = 12 nutpos(pa)
7. 12000
18) 5000 wmummmauTpoB(pa) =5 muTpoB(pa)
18. 5000
19) 9000 wmmmmmarpos(pa) = 9 murpos(pa)
19. 9000
20) 15000 wmmmmmarpos(pa) = 15 murpos(pa)
2. 15000
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